

饭店上岗不到半小时，摔成九级伤残

官司打了3年，最终法院组织协商，饭店一次性补偿伤者10万余元

快报讯（通讯员 润萱 记者 曹德伟）镇江一女子看到饭店招聘信息后前来应聘，双方口头商定好薪资待遇，女子便换上工作服准备工作，却不想意外摔成九级伤残。女子起诉饭店索要21万余元赔偿，那么伤者与饭店之间是否存在劳动关系呢？最终，经法院多次组织双方协商，这起历时三年多的官司终于画上句号，饭店最终赔偿女子10万余元。

2019年5月，镇江一家饭店对外招聘勤杂工岗位，得知招聘信息后，女子高某前来自应聘，双方经过交谈达成工作意向，高某随后换上工作服。可不想半小时不到，高某不慎滑倒跌伤了，后被诊断为左股骨颈骨折，经鉴定致残程度九级。

高某将饭店诉至法院，请求判令支付其医疗费、停工留薪期工资、伤残补助金、工伤医疗补助金、一次性伤残就业补助金等共计21万余元。

然而饭店对此却并不认可，认为双方并未签订劳动合同，高某不属于饭店员工。

2020年4月28日，高某提起了劳动仲裁申请，请求确认双方之间存在劳动关系，仲裁部门以原告未能提供原被告存在劳动关系初步证据为由，作出不予受理决定。

由于工伤认定也是以劳动关系确认为前提。高某便向法院提起诉讼，请求确定双方自2019年5月17日起存在事实劳动关系。

综合被告发布招聘信息至事发，原告前后两次至被告处，双方对于工资标准、休息制度的陈述，且双方进行短暂交流后原告已经换上工作服开始工作等情形，2020年7月，镇江市京口法院一审作出判决，原被告之间存在劳动关系。被告不服，提出上诉，2020年11月，镇江市中级人民法院经审理，驳回上诉，维持原判。

后该饭店向江苏省高级人民法院提出民事再审申请书，申请依法撤销该案一审、二审的判决，予以改判或发回重审。2021年，江苏省高级人民法院驳回其再审申请。

镇江市润州区人民法院承办法官介绍，确认劳动关系之后，高某向镇江市人力资源和社会保障局申请工伤认定，工伤认定以后，饭店不服，再次向润州法院提起行政诉讼，要求撤销工伤认定。由于这起纠纷已经持续三年时间，双方之间矛盾争议较大，承办法官多次组织双方进行协商、释法明理，最终双方签订了高某工伤待遇的一次性处理协议，由该饭店补偿105000元。目前，饭店方面已主动支付完该笔款项。

阳山水蜜桃状告“七彩阳山”获赔8万元

鲜美多汁的阳山水蜜桃作为中国地理标志产品，一直以来深受人们喜爱。不过，无锡市惠山区阳山水蜜桃农协会发现，电商平台上一家水蜜桃商家，打出“七彩阳山”的宣传标语。于是阳山水蜜桃农协会以侵犯商标权为由，将涉嫌侵权商家负责人王某某告上法庭，索赔25万元。近日，上海知识产权法院发布了裁判文书，给这场阳山水蜜桃之争画上句号。

现代快报+记者 季雨



正宗阳山水蜜桃 资料图片

七彩阳山水蜜桃傍名牌，阳山水蜜桃协会索赔25万元

阳山水蜜桃是无锡地理标志产品，虽然畅销于国内外市场，但市场上以次充好、鱼目混珠的现象屡见不鲜。2020年8月，无锡市惠山区阳山水蜜桃农协会（以下简称“阳山水蜜桃协会”）发现，王某某经营的店铺里，出售着一款名为“正宗无锡七彩阳山水蜜桃新鲜水果”的商品。销售页面显示，这些水蜜桃的产地为无锡市，且销售量已经达到1万+。阳山水蜜桃协会认为王某某在商品名称、页面宣传、产品介绍中使用“阳山”字样，构成近似商标。于是，阳山水蜜桃协会向法院起诉，要求王某某立即停止对阳山商标专用权的侵害和不正当竞争行为，并要求王某某赔偿阳山水蜜桃协会经济损失及合理费用共计25万元。

对于阳山水蜜桃协会的指控，王某某辩称，自己并未在产品上或产品介绍中使用涉案商标，其在标题中使用阳山，是对商品产地无锡阳山进行客观描述，是合理使用地名。阳山是地名，阳山水蜜桃协会无权禁止他人使用。与此同时，王某某一并提交了证据证明，自己销售的被控侵权商品，确实是阳山地区出产。

在庭审中，王某某还提交了无锡市某合作社的情况说明，以证明自己销售的商品确实来源于无锡阳山。但在庭审中，王某某并未提供采购合同、支付凭证等证据。

据法庭认定，涉嫌侵权的商品已于2020年11月26日下架，并在2021年6月24日禁

侵害注册商标专用权，店家被判赔偿8万元

2022年8月31日，上海知识产权法院发布了裁判文书。法院认定，商品类别为第31类的“阳山”注册商标，是地理标志证明商标，其注册人为阳山水蜜桃协会，注册有效期自2003年5月28日至2013年5月27日，经核准有效期续展至2023年5月27日。权利商标曾被原国家工商行政管理总局商标局认定为“中国驰名商标”。《“阳山”证明商标使用管理规则》规定：使用“阳山”证明商标的商品的生产地域范围，必须是无锡市特定区域范围内，且产品品质特征符合其特定要求，申请使用“阳山”证明商标的，应当经阳山水蜜桃协会审核批准。

法院查明，王某某销售的水蜜桃金额高达100多万元，其仅提供一份合作社的情况说明，且该合作社的负责人未出庭作证，王某某也不能提供合同、付款凭证等证据相佐证，因此该案证据不足以证明其销售的水蜜桃产自阳山。正因为如此，王某某关于合理使用地名的主张，法院不予支持。

不仅如此，法院认为，王某某在销售水蜜桃时，在商品名称、页面宣传、商品介绍中使用“阳山”字样，容易导致消费者混淆误认，侵害了阳山水蜜桃协会的注册商标专用权。最终，法院判决王某某赔偿阳山水蜜桃协会经济损失及合理费用共计8万元。

游戏充值误充3万元，上网求助又被骗3万元

快报讯（通讯员 纪晓颖 范本潇 记者 严君臣）游戏充值充多了怎么办？家住南通海门的吴女士在收到亲戚求助后，慌乱之中想到在网上搜索解决办法。结果不但充值的钱没退回来，还被网上“客服”骗了3万元。

原来，吴女士亲戚给游戏充值时误点了几下零，结果将3万元充进了游戏中，由于他文化水平不高，只能求助于吴女士。在对方的催促中，吴女士竟然想在互联网上寻求解决方法。结果找到一个“游戏在线客服”，吴女士如同抓住救命稻草般急忙向其咨询相关内容，对方向他们介绍追回钱款的操作流程，但十分繁琐，而且一

直没有退钱成功。

这时，“客服”贴心地让吴女士加他的QQ，他可以通过语音详细介绍流程。焦急的吴女士欣喜于客服竟然如此负责，便赶忙按照要求操作，经过短暂的“后台查询”，此时的客服却告诉吴女士，其账户安全系数偏低，无法一次性取出所有款项，如果缴纳相同数额的保证金，就可以一次性退还所有充值金额，并且连同保证金也一并返还，吴女士便依照对方要求向其提供的银行卡汇去3万元，然后，“客服”便让其耐心等待。其丈夫立刻意识到不对劲，便急忙报警，而这个“客服”再也联系不上了。目前警方已介入调查。

11年步行数万公里，流浪男子：不想回家

快报讯（记者 姜振军 通讯员 颜俊杰）11年里一直在外漂泊流浪，去过5个省，步行数万公里。近日，这名江西男子走到盐城滨海县境内，被民警救助。

现代快报记者了解到，9月1日晚上8点左右，滨海县公安局陈涛派出所民警胡俊带领队员在吉龙村境内328省道巡防时，发现一名男子拎着塑料袋在雨中徘徊，见到民警便掉头疾行，于是上前盘查。经过检查，男子没有带身份证，但能说出身份证号码。为了核准身份，民警把他带回所里，查询得知男子孔某刚是江西省鹰潭市人，今年45岁。胡俊通过和男子交流，获悉男子2011年就从家里出来了。

“我11年来流浪5省，行程有数万公里了。”孔某刚称，他初一就辍学了，由于年

龄小无法出去打工，就在家里帮助父母做农活，年龄稍大后就随老乡到广东打工，因为没技术没文化，打工也挣不了钱，又回家帮父母干农活，但是农活也干不好，于是经常出去流浪，一月半载后又回来，父母也习惯他的流浪了。2011年春天，孔某刚又出来流浪，就再也没有回家。“我也不知道为什么，就是不想回家。”这么多年来，他从老家江西流浪到湖北、安徽、河南、山东、江苏等地。

随后民警通过多种渠道联系上了孔某刚在上海打工的二哥孔某义。9月3日上午，在滨海县陈涛派出所，孔家兄弟相聚了。孔某义对民警说，他先把弟弟接到上海自己的工地住一阵子，等过段时间再回去。



中科牌破壁灵芝孢子粉胶囊



20/瓶6980元
≈12个月

咨询热线
025-83223131
专卖店地址：南京市鼓楼区中央路131号

南京中科药业出品

保健食品 不是药物
不能代替药物治疗疾病
食健广审(文)第270303-05396号

广告